



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO nº 036/2015.

TOMADA DE PREÇO Nº 023/2015.

OBJETO: Aquisição de um veículo automotor zero km, tipo caminhão semi-pesado e um coletor compactador de lixo de 10m³.

Pelo presente termo **RETIFICA-SE** no item 01 as seguintes especificações: a) suspensão dianteira; onde se lê: feixe de molas semi-elípticas, leia-se: feixe de molas semi-elípticas **ou parabólicas**. b) freio de serviço; passa a ter a seguinte redação: freio de serviço a ar, tambor nas rodas dianteiras e traseiras com ABS e EBD. c) no quesito freio motor, fica suprimida a especificação, tipo freio de cabeçote ficando todos os interessados comunicados da presente retificação. Em obediência ao princípio da publicidade, a modificação no edital será divulgada nos mesmos veículos e forma que se deu o texto original. Considerando que a presente retificação influencia diretamente na elaboração das propostas, para preservar a competição e os critérios proporcionais para a elaboração destas e manter a isonomia entre os licitantes, será reaberto o prazo e a data das sessões passará para dia 15/05/2015 nos horários anteriormente designados. Permanecem inalteradas as demais condições. O edital está disponível no site www.itapeçerica.mg.gov.br.

Camila Bruna G. G. Evangelista
Pregoeira Municipal

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 30 de abril de 2015.